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C6digoNombre

(10 puntas) Determine todoB lOB valores de a para lOB que el sistema lineal resultante a) no tiene

soludon, b) tiene solucion unica (de la solucion), c) tiene infinitas BolucioneB (de la solucion

general) .
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Utilice las propiedades de las matrices para simplificar X = 6A-1(AB-1C + AC)(2B-1C)-1 y

luego calcule X.

3. (10 puntas) Un sistema de transporte colectivo entra en operaci6n. Las autoridades de transito

hall realizado estudios que predicen el porcentaje de quienes utilizaran el sistema colectivo (M)
y el de las personas que seguiran manejando su auto (A). Se ha obtenido la siguiente matriz de

transicion:
Ana actual

M A

0,7 0,2
0,3 0,8~ r

Alio 

siguiente

Suponga que la poblaci6n del area permanece constante y que al principio 30 % de la gente se
traslada en el transporte colectivo y 70 % en automovil.

a) "Que porcentaje utilizara el sistema de transporte colectivo despues de un ana? "Despues de

dos aDos?

b) En ellargo plaza, "que porcentaje empleara el sistema de transporte colectivo?

4. (10 puntas) a) Encuentre det A par roouccion a la forma triangular para
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b) Determine la-'! soluciones del sistema homogeneo Ax = O.

5. 

(12 puntos) a) Sean A y B mat ices de 3 x 3 tales que IAI = 4 y IBI = -5. Encuentre /2A-1 BTI

b) Pruebe que si A es no singular y A2 = A, entonccs det A = 1.

c) Encuentre adj A para A = [: :] y calcule A adj A.

d) Sea A una matriz diagonal de n X n. De condiciones sobre los elementos de la diagonal

principal all, a22, ..., ann, para que A sea no singular y escriba A -1.


